Tisztelt Szülő/Gondviselő!

2019. szeptember 1-től használható a szülők számára kialakított MultiSchool4 Szülő modul.
A modulban lehetőség van:
· az étkezés megrendelésére, térítési díj bankkártyával történő befizetésére, valamint
· étkezés lemondások rögzítésére
A program a befizetes.hetszinviragovi.hu címen érhető el. a modul használatáról a felhasználói útmutató, valamint a nyilatkozatok megtalálhatók az Intézmény honlapján http://hetszinviragovi.hu/ebedbefizetes/ebedbefizetesi-program-valtozas
A programba való belépéshez először regisztrálni kell. A regisztrációhoz az Intézmény által küldött KÓD szükséges, ami a gyermeket azonosítja a MultiSchool4 rendszerben. 
A kód kiküldése e-mailben történik az Intézmény részére leadott nyilatkozaton feltüntetett e-mail címre. Amennyiben jelenleg nagyobb testvér jár már az Intézménybe vagy a kerület valamelyik iskolájába, kérjük írja rá a nyilatkozatra.
A modulban befizetést kezdeményezni minden hónap 6. napjától 20. napjáig lehetséges.
A 100%-os térítési díj kedvezményben részesülő gyermekek esetén is használható a Szülői modul. A Befizetés menüpontban ebben az esetben csak az étkezés megrendelése történik, a bankkártyás tranzakció kimarad. 
Lemondás rögzítésére a tárgynapot követő étkezési napra vonatkozóan 8:30-ig van lehetőség, utána lezár a rendszer és már csak a rákövetkező nap lemondása lehetséges.
A Szülői modul használatához folyamatosan lehet csatlakozni a nyilatkozat kitöltésével.
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